



Olsztyn, dnia 04.07.2022 r.

L.dz. 1023 /2022/DZP

*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

Dotyczy: postępowania nr 190/2022/PN/DZP pt. „Dostawa paliw płynnych oraz autogazu LPG do pojazdów służbowych i sprzętu Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie poprzez sprzedaż w systemie rozliczeń bezgotówkowych w sieci publicznych stacji paliwowych”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 2

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w opisie sposobu obliczenia ceny oferty, w punkcie 5 wskazać, że ceny określone przez Wykonawcę zostaną ustalone na okres związania ofertą i nie będą podlegały zmianom, gdyż na czas realizacji umowy bezgotówkowy zakup paliw dokonywany jest po cenach z momentu realizacji transakcji (bezugotówkowy zakup paliw przy użyciu kart) na danej stacji, z uwzględnieniem stosownego opustu, który zostanie wskazany na fv. Na czas realizacji kontraktu stały i nie podlegający zmianie jest udzielony przez Wykonawcę rabat, natomiast cena jednostkowa zakupu jest zmienna.

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, że ceny określone w ofercie służą tylko i wyłącznie do porównania ofert i są niezmiennie przez okres związania ofertą tj. przez 90 dni. Zgodnie z zapisami paragrafu 3 projektowanych postanowień umowy „Ceny zakupu paliw podczas każdego tankowania, będą zgodne z cenami jednostkowymi na dystrybutorze w dniu zakupu i upustem udzielonym Zamawiającemu określonym w § 3 ust. 3 niniejszej umowy.”

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w pkt 12 opisu przedmiotu zamówienia/formularz cenowy wskazać wartość upustu, nie cenę jednostkową po upuście przy stosowaniu rabatu procentowego?

W przypadku rabatów kwotowych jest wskazanie ceny jednostkowej brutto po zastosowaniu rabatu, natomiast w przypadku rabatu procentowego jest wskazana wartość rabatu dotycząca danej pozycji na fv, nie cena jednostkowa po upuście.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość uwzględnienia w § 1 ust. 9 projektu umowy pobrania raportu z dedykowanego portalu dla klientów korzystających z kart paliwowych?

1

Odpowiedź:

Zamawiający uwzględni w § 1 ust. 9 w projektowanych postanowieniach umowy pobranie raportu z dedykowanego portalu dla klientów korzystających z kart paliwowych.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę w par 3 ust. 1 projektu umowy słowa „Cena”, na zwrot „Wartość przedmiotu umowy” ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę.

Pytanie nr 5

Czy istnieje możliwość zaakceptowanie taryfikatora opłat za karty (wzór umowy par 3 ust. 6):

- 0 zł netto za karty nowe wydane po podpisaniu umowy oraz kolejne karty wydawane na nowe numery rejestracyjne lub nowego użytkownika zamawiane w okresie obowiązywania umowy oraz wznowione (wydane po upływie terminu ważności).
- 10 zł netto za karty zamienne (wydawane w miejsce utraconych, zmiana dotychczasowych danych)?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania taryfikatora opłat za karty.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w przypadku kiedy Zamawiający posiadałby karty paliwowe danego Wykonawcy, byłaby możliwość autoryzowania tychże kart, bez konieczności wydawania nowych kart, po wyłonieniu danego Wykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę, aby w przypadku kiedy Zamawiający posiadałby karty paliwowe danego Wykonawcy, byłaby możliwość autoryzowania tychże kart, bez konieczności wydawania nowych kart, po wyłonieniu danego Wykonawcy.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość, aby w § 3 ust. 9 projektu umowy, termin płatności wynosił 21 dni od daty wystawienia faktury?

Wykonawca przy wskazanym powyżej terminie umożliwia także wprowadzenie elektronicznej faktury, tzw. e-faktury - faktury sprzedaży wystawianej w formie elektronicznej (format PDF), która udostępniona jest na spersonalizowanym portalu internetowym, zabezpieczona certyfikowanym podpisem elektronicznym. Zamawiający otrzyma indywidualny dostęp (dane do logowania się), a także na wskazany adres e-mail zawiadomienia o możliwości pobrania efv z portalu. EFV usprawnia m.in. czas doręczenia – otrzymania faktury.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu płatności.

Pytanie nr 8

Czy istnieje możliwość zmiany zapisu w umowie § 3 ust. 9 projektu umowy na proponowany:

„Za termin dokonania płatności uważa się datę wpływu należności na rachunek bankowy Wykonawcy.”?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę powyższego zapisu.

Pytanie nr 9

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zastąpienia w § 4 ust. 2 projektu umowy słowa: „zobowiązany jest” na słowo: „ma prawo”?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis w § 4 ust. 2 projektu umowy który otrzymuje brzmienie:

„2. Przy każdym zakupie paliwa z użyciem kart paliwowych, pracownik stacji ma prawo sprawdzić nr rejestracyjny pojazdu z numerem znajdującym się na karcie paliwowej. Poprawnie wprowadzony PIN do karty będzie stanowił weryfikację zarówno karty jak i jej użytkownika.”

Pytanie nr 10

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość, aby w § 5 ust.2 wzoru umowy na końcu zapisu dopisać słowa: "..., po uprzednim uwzględnieniu przez Sprzedawcę reklamacji złożonej przez Zamawiającego.", gdyż zapisy dotyczące reklamacji jakości paliwa powinny być zgodne z obowiązującymi regulacjami Sprzedawcy? Ponadto, aby Sprzedawca zwrócił Zamawiającemu koszty awarii pojazdów spowodowanych złą jakością paliwa najpierw musi być przeprowadzone przez Sprzedawcę postępowanie reklamacyjne, a następnie reklamacja musi zostać uznana przez Sprzedawcę.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę powyższego zapisu.

Pytanie nr 11

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisu w projekcie umowy § 5 ust. 4 i 5, gdyż są ze sobą sprzeczne? Ponadto jeżeli postępowanie reklamacyjne wymaga zebrania dodatkowych informacji, wydłużany jest termin na rozpatrzenie reklamacji o kolejny 14-dniowy termin. W przypadku braku zgody Wykonawca prosi o usunięcie §5 ust. 5 oraz rozszerzenie zapisu w § 5 ust. 4 w następujący sposób:

„W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej” – czy wyrażacie Państwo zgodę?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść § 5 ust. 4 oraz 5 i nadaje im kolejno następującą treść:

„4. Nieudzielenie przez Sprzedawcę odpowiedzi na zgłoszoną reklamację w ciągu 14 dni od dnia jej zgłoszenia uważa się za uznanie reklamacji za uzasadnioną.

5. Sprzedawca w przypadku reklamacji winien pokryć koszty naprawy do wysokości udokumentowanej szkody w terminie 24 godzin od jej rozpatrzenia bądź upływu terminu wskazanego w ust. 4.”

Pytanie nr 12

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisu w projekcie umowy § 5 ust. 5, gdyż w przypadku uznania reklamacji, Wykonawca pokrywa koszty naprawy do wysokości udokumentowanej szkody?

Odpowiedź: nie

Odpowiedź jak na pytanie nr 11.

Pytanie nr 13

Czy Zamawiający dopuszcza dodanie w § 7 zapisu: „Niezależnie od rozliczenia kar umownych w formie potrącenia płatności, Zamawiający wystawi dla Wykonawcy noty księgowe (obciążeniowe) z tytułu naliczonych kar umownych.”?

Odpowiedź:

Zamawiający dodaje ust. 6 w § 7 projektowanych postanowień umowy, który otrzymuje brzmienie:

„6. Niezależnie od rozliczenia kar umownych w formie potrącenia płatności, Zamawiający wystawi dla Wykonawcy noty księgowe (obciążeniowe) z tytułu naliczonych kar umownych”.

Pytanie nr 14

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody .

Pytanie nr 15

Wykonawca proponuje, aby do umowy wprowadzić zapisy w poniższym brzmieniu oraz załączyć do Umowy klauzulę informacyjną Wykonawcy:

1. Każda ze stron Umowy oświadcza, iż jest Administratorem danych osobowych w rozumieniu Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwanego dalej RODO, w odniesieniu do danych osobowych swoich pracowników, współpracowników oraz pracowników drugiej Strony, wskazanych w Umowie jako osoby do kontaktu (tzw. dane kontaktowe) oraz osób uprawnionych do reprezentowania drugiej Strony. Przekazywane na potrzeby realizacji Umowy dane osobowe są danymi zwykłymi i obejmują w szczególności imię, nazwisko, zajmowane stanowisko i miejsce pracy, numer służbowego telefonu, służbowy adres email.
2. Dane osobowe osób, o których mowa w ust. 1, będą przetwarzane przez Strony na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f) Rozporządzenia (tj. przetwarzanie jest niezbędne do celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez administratorów danych) oraz na podstawie art. 6 ust. 1 lit c) Rozporządzenia (tj. przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorach danych) jedynie w celu i zakresie niezbędnym do wykonania zadań związanych z realizacją zawartej Umowy.

3. Strony zobowiązują się do ochrony danych osobowych udostępnionych wzajemnie w związku z wykonywaniem Umowy, w tym do wdrożenia oraz stosowania środków technicznych i organizacyjnych zapewniających odpowiedni stopień bezpieczeństwa danych osobowych zgodnie z przepisami prawa, a w szczególności z ustawą z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych oraz przepisami Rozporządzenia.

4. Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora danych w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy, w tym także członków organów Zamawiającego, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących Zamawiającego- bez względu na podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej Załącznik nr ... do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności.

Odpowiedź:

Zamawiający wprowadza zapisy do § 10 poprzez dodanie ust. 5, 6, 7 i 8 o następującym brzmieniu:

„5. Każda ze stron Umowy oświadcza, iż jest Administratorem danych osobowych w rozumieniu Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwanego dalej RODO, w odniesieniu do danych osobowych swoich pracowników, współpracowników oraz pracowników drugiej Strony, wskazanych w Umowie jako osoby do kontaktu (tzw. dane kontaktowe) oraz osób uprawnionych do reprezentowania drugiej Strony. Przekazywane na potrzeby realizacji Umowy dane osobowe są danymi zwykłymi i obejmują w szczególności imię, nazwisko, zajmowane stanowisko i miejsce pracy, numer służbowego telefonu, służbowy adres email.

6. Dane osobowe osób, o których mowa w ust. 1, będą przetwarzane przez Strony na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f) Rozporządzenia (tj. przetwarzanie jest niezbędne do celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez administratorów danych) oraz na podstawie art. 6 ust. 1 lit c) Rozporządzenia (tj. przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorach danych) jedynie w celu i zakresie niezbędnym do wykonania zadań związanych z realizacją zawartej Umowy.

7. Strony zobowiązują się do ochrony danych osobowych udostępnionych wzajemnie w związku z wykonywaniem Umowy, w tym do wdrożenia oraz stosowania środków technicznych i organizacyjnych zapewniających odpowiedni stopień bezpieczeństwa danych osobowych zgodnie z przepisami prawa, a w szczególności z ustawą z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych oraz przepisami Rozporządzenia.

8. Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora danych w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia

zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy, w tym także członków organów Zamawiającego, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących Zamawiającego- bez względu na podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej Załącznik nr ... do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności.”

Pytanie nr 16

Dopuszczenie możliwości innych okresów rozliczeniowych stosowanych przez innych Wykonawców nie wyłącza okresów rozliczeniowych wskazanych w pierwotnym projekcie umowy, tj. okresów 1-15, 16-ostatni dzień m-ca?

Odpowiedź: nie

Zamawiający informuje, że dopuszcza okresy rozliczeniowe wyłącznie określone w umowie.

Ponadto Zamawiający uprzejmie informuje, że w projektowanych postanowieniach umowy zmienia drugi w kolejności §10 na 11, który otrzymuje brzmienie:

„§11

Postanowienia końcowe

1. W sprawach nieuregulowanych niniejszą umową zastosowanie mają przepisy Ustawy Prawo zamówień publicznych oraz Kodeksu Cywilnego.
2. Sprzedawca zapewni w okresie obowiązywania niniejszej umowy pełną ochronę danych osobowych uczestników oraz zgodność ze wszelkimi obecnymi oraz przyszłymi przepisami prawa dotyczącymi ochrony danych osobowych.
3. Wszelkie spory powstałe w związku z realizacją niniejszej umowy strony poddają rozstrzygnięciu sądowi właściwemu dla siedziby Zamawiającego.
4. Umowę niniejszą sporządzono w trzech jednobrzmiących egzemplarzach, dwa egzemplarze dla Zamawiającego, jeden egzemplarz dla Sprzedawcy.”

Z poważaniem

KANCLERZ

mgr inż. Bogusław Stec

W załączeniu:

1. Zmodyfikowany załącznik nr 6 do SWZ projektowane postanowienia umowy

Odpowiedzi udzielili:

mgr inż. Agnieszka Choma-Meus

Radca Prawny Adrian Horodecki

mgr Adam Ussowicz

Sporządziła: Barbara Drozd


mgr Barbara Drozd

6